

# 骑电动车，你戴头盔了吗？

交管部门评测显示：全市电动车头盔佩戴率仅 16.1%



5月9日，在市区光明路来往的电动车车流中，佩戴头盔的骑行者寥寥无几。 本报记者 李英平 摄

□记者 王春霞

本报讯 骑摩托车、电动车时佩戴安全头盔，可以有效降低交通事故中的死伤风险，但是现实中大家并未绷紧这根安全弦。5月7日，市公安局交通管理支队公布的“城市道路交通秩序管理技术指标评测情况的公示”显示，全市电动自行车头盔佩戴率仅为16.1%。

据了解，为进一步规范我市道路交通秩序，巩固“创文”交通秩序整治成果，按照部署，今年4月份，市公安局交通管理支队对我市城市道

路交通秩序管理技术指标(六率)进行了抽查评测。评测结果显示，全市总体情况为：城市道路电动自行车头盔佩戴率16.1%，普通公路电动自行车头盔佩戴率16%，行人遵守信号灯率93.4%，斑马线礼让率86.5%，非机动车遵守信号灯率90.5%，摩托车头盔佩戴率82.5%，汽车驾驶人安全带使用率100%，高速汽车乘车人安全带使用率100%，其他道路乘车人安全带使用率96%。

各县(市、区)评测结果与全市总体情况出入不大，其中电动自行车头盔佩戴率最高的叶县为17%，

最低的石龙区为10%。

市公安交警支队交通秩序管理大队有关人士说，城市道路交通秩序管理技术指标是文明交通程度的重要体现，我市交管部门将根据评测结果，找准重点，精准施策，持续开展“一盔一带”安全守护行动，严查各类不文明交通违法行为。同时，请广大市民自觉遵守交通法规，文明出行，遵守交通信号，驾驶摩托车、电动自行车和汽车时，自觉佩戴安全头盔或使用安全带，经过人行横道时停车礼让行人，共同营造安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境！

## 中国(鲁山)第五届世界汉字节开幕

□记者 胡耀华

本报讯 万木葱茏接苍翠，春风和煦又鲁山。5月9日上午，鲁山县仓头乡锣鼓喧天、人头攒动，中国(鲁山)第五届世界汉字节开幕式在仓颉祠广场拉开帷幕。

当天的活动现场非常热闹，有民俗文化表演、文艺演出、“河南省仓颉文化之乡”授牌仪式、“百名将

军”书法展、仓颉祭拜大典等。国家著名歌唱家廖芊芊一首《龙的春天》更是把活动推向了高潮。

鲁山县仓头乡仓颉文化遗迹丰厚，该乡古地名为仓子头，并拥有全国唯一的集造字台、祠堂和墓室于一体的古建筑与一墓三坟古墓葬制等。近年来，鲁山县以仓颉文化为载体，连续举办了五届世界汉字节。此次活动由省民间文艺家协

会、鲁山县委、县政府主办；市文学艺术界联合会、市社会科学界联合会、鲁山县委宣传部、市民间文艺家协会、鲁山县文学艺术界联合会、鲁山县文化广电和旅游局、炎黄文化研究会、仓头乡人民政府等承办；鲁山民间文艺家协会、深圳市嘉豪名实业有限公司、河南仓颉文化用品有限公司、河南天福旅游资源开发有限公司等协办。

## 世界计量日前检查医院、眼镜店计量设备

□记者 杨岸萌

本报讯 今年5月20日是第22个世界计量日，主题为“测量守护健康”。5月8日，市市场监督管理局、新华区市场监督管理局检查人员先后来到平煤神马医疗集团总医院、宝视达眼视光中心，检查医院和眼镜店日常使用的强制检定计量器具的检测情况。

据市市场监督管理局计量科科长蒋平介绍，4月中旬，该局围绕计量日主题，在全市医疗卫生领域、眼

镜制配企业开展在用强制检定计量器具专项监督检查。检查内容为强制检定的计量器具有无申请检定，超检定日期或检定不合格的器具有无继续使用。

心电图仪、放射性活度计、验光镜片箱……在平煤神马医疗集团总医院，工作人员拿出了“2021年全院计量器具强检检定证书台账”和厚厚一摞检定证书，上面器具名称、检定日期、有效日期、下次检定日期都很明确，检查组现场对这些设备进行了检查、核对，没有发现问题。“去年全

院强检计量设备300余台次，目前所有在用的强检计量设备都在有效检定日期内。”医院相关负责人说。

蒋平说，此次专项监督检查全市各县(市、区)同步进行，检查的设备涉及血压计、眼压计、阻抗听力计、放射治疗用电离室剂量计、医用诊断X射线设备等15种计量器具。

5月20日前，我市还将开展“计量健康惠民生”公益服务活动，市市场监督管理局将联合区局、企业进养老院、进学校、进社区等，为老人、孩子提供相应的服务。

## 这些临时加开高铁均停靠平西站

□记者 燕亚男

本报讯 5月9日，郑铁南阳车务段传来消息，为进一步满足旅客出行需求，临时加开4对列车。5月9日至31日，临时加开的高铁G7927/28次(郑州东—南阳东)、G7931次(郑州东—邓州东)；5月10日至31日，临时加开的高铁G7935/36次(郑州东—南阳东)、G7938/9次(南阳东—洛阳龙门)，均在平顶山西站停靠。

## 追踪报道

### 爱心持续涌向郟县烧伤姐弟 社会各界捐款31万余元

□记者 孙书贤

本报讯 5月8日上午，在郟县慈善协会举行的为堂街镇烧伤小姐弟捐款仪式上，郟县企业、爱心人士踊跃捐款，共收到善款1381万元。

当天上午，在捐款仪式上，郟县众合建材有限公司捐款5万元，平顶山市与时置业有限公司(永利建材)捐款1万元，郟县广厦房地产开发有限责任公司捐款2万元，郟县第二人民医院捐款2万元，河南磊峰建筑工程有限公司捐款2万元，平顶山荣佳房地产开发有限公司捐款1万元，中国人寿保险郟县支公司捐款7100元，爱心个人曹为民捐款1000元，共计1381万元。

郟县堂街镇小谢庄村村民朱红伟家突发液化气罐爆炸，他14岁的女儿朱俊可和12岁的儿子朱俊硕被烧成重伤的消息经刊发后，社会各界踊跃捐款。据悉，目前，郟县社会各界已累计捐款313265元。

## 拍卖公告

我公司接受委托，现定于2021年5月18日10时在金沙湾大酒店16楼会议室举行拍卖会，依法定程序对废旧机器设备一批进行公开拍卖，保证金：50万元。

请有意竞买者于2021年5月17日16时前，持能证明符合竞买条件的有效证件原件、复印件及足额保证金，到我公司办理报名登记手续，参加竞买。

标的物预展时间：2021年5月13日至2021年5月14日(节假日除外)

标的物预展地点：标的物所在地  
联系电话：0375-2260689 13603906628  
公司网站：<http://ygpqh.com/>  
地址：平顶山市中兴路与优越路交叉口万家10楼

许昌阳光拍卖有限公司  
2021年5月10日

## 通知

丁晓、张艳涛：  
根据公司档案及考勤资料显示，你二人于2005年6月离岗至今没和单位联系。你们的行为已经严重违反公司规章制度，多方联系你二人未果，现通知你二人来公司办理相关手续。

河南省平顶山市商业经济开发公司  
2021年5月10日